SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
10 704C |l - AR BP0

510 2020 704CS

nl Canale PP con n.l Plastic edged nl Caniveau
bordi in plastica PP channel en PP

n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en
sferoidale grids fonte ductile

nl Kitdifissaggio nl Fixing kit n.l Kit de fixation
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25
n.8 piastrini n8 plates n8 plaques

nl Canal

n.2 Rejillas de
hierro ductil

nl Kit de fijacion
n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



&

EN

L Ll
. C250 1433

Canale PP con bordi in plastica

ETEsE S ABralr

200
Plastic edged PP channel E j
Caniveau en PP = =
Canal de PP = ]
Code: 510 2020 500
kg: 4.4 260
@160 <u=‘—“—‘=\|;
@110
|| =1 [ T O I e F‘:
i |
A [ T 1 ]
@160
@63 A @110 @90 200
‘ -—
[ — £ — — — — —
=" = g = I
es 'ﬁ} — =
[\
“ \_/)
v )\ 4
ikl [ n I N I T 01 1 Al
I
1000
] o] ] ) o] ) o)
o o o o o o o
Griglie in ghisa sferoidale
Cast iron grids .
Grilles en fonte ductile \ \
Rejillas de hierro ductil 201 = /‘J|4o
Code:; 704C20
Drain cm?/m: 988
kg/m: 13,6
500 500
- =211 A
ASAB U Sabdrain 200 U csoenuz |ASAB U Sabdrain 200JJ  c2s0en 1433
o(o(soMNeeNo(eMeMNeMNeeMNo(eoMef o[ oo e s[NoMo( oo oo No[ o
of [0 10 [O] |6 |9 |6] |9 (6] |9 (0] (@] [of (@] [of (O |0] Q] |6 [@] |6 |°] |6] |9] (6] |9 (0] |9 (of [O |of [
of [0 10 [O] |6 |9 |6] |9 (6] |9 (0] (@ [of (@] [of (O |0] O] |6 [@] |6 |°] |6] |9] (6] |9 (0] [ (of [O |of [
2471 o| 10| lo| [0l o [o] o] [of o] [o] lo| [of lo] [of [o] |o| [of o [of |0] [of 0| |of [o]||o| [o] lo| |o] lo| [of o [o| 247
of [0 10 [o] |6 |9 |6] |19 (0] |9 (0] (@] [of (@] [of (@ |0] @] |6 [@] |6 |9 |6] |9] (6] |9 (0] |9 (of |9 |of [
of [0 16 [0] |6 |9 |6] |19 (6] |9 (6] (@] (0| (O] [ (O |6] 9] 18] [@] |6] |9] |6] |9] (6] |9 (6] (9| (&f [O] |of [
oo JsoJsieyoeJsesieyseJse JseseysesUeJsieysyoyosyoye e
eerLN30s0 () 00T uteIpges (M VSV|[ eerinaoszo  (RPOT Uteipges M gvsyVv
18 A




